

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. №1419. Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, яка реалізується логічною послідовністю дисциплін, обов'язковим проходженням навчальної та виробничих/клінічних практик; залученням до роботи зі студентами практикуючих фахівців галузі охорони здоров'я. Налагоджена співпраця з вітчизняними та закордонними навчальними закладами дає можливість здобувачам освіти проходити стажування та підвищувати рівень практичної та теоретичної підготовки.

Важливою складовою обов'язкового компоненту є виробнича практика обсягом 27 кредитів, що є важливим аспектом формування програмних результатів навчання та готовності майбутніх випускників до вирішення складних спеціалізованих задач та практичних проблем, пов'язаних з фізичною терапією та ерготерапією в умовах закладу охорони здоров'я. Однак, варто збільшити кількість кредитів практики відповідно до наявності у регіоні закладів, що здійснюють надання реабілітаційних послуг у сфері охорони здоров'я.

Варто зазначити, що кафедра фізичної терапії та ерготерапії має укладені угоди про співпрацю практично з усіма закладами охорони здоров'я м. Луцька, а також з деякими закладами Рівненської та Львівської областей.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог МОН України.

В.о. медичного директора
Консультативно-діагностичного
центру Медичного об'єднання
Луцької міської територіальної
громади



Ящук Н.М.